Berechnungsbeispiel fur Arbeitnehmer

Mit Arbeitgeber-Zuschuss Reine Entgeltumwandlung
Beispiel fur Ohne BauRente Mit BauRente Ohne BauRente Mit BauRente
Arbeitnehmer, 30 Jahre ZukunftPlus ZukunftPlus S1-4 ZukunftPlus ZukunftPlus S1-4
Steuerklasse | / ohne Kinder
AG-Anteil VWL AG-Anteil mtl. 30,68 €*
mtl. 23,52 € AN-Anteil mtl. * AN-Anteil mtl. *
Bruttoeinkommen 2.700,00 € 2.700,00 € 2.700,00 € 2.700,00 €
+ Vermogenswirksame Leistungen (VWL) + 23,52 € - - -
- Entgeltumwandlung des Arbeitnehmers - - 60,00 € - - 60,00 €
= Steuerbrutto 2.723,52 € 2.640,00 € 2.700,00 € 2.640,00 €
= Netto 1.716,70 € 1.675,08 € 1.705,01 € 1.675,08 €
- Abzug VWL - 39,88 € - - =
= Nettolohn 1.676,82 € 1.675,08 € 1.705,01 € 1.675,08 €
Anderung beim Netto - -1,74 € - -29,93 €
Sparleistung fir die BauRente ZukunftPlus - 90,68 € - 60,00 €
Hoéhe der garantierten BauRente ZukunftPlus ** 228,23 € 151,03 €

Quelle: www.nettolohn.de Stand: 13.01.2016

* Steuer- und sozialversicherungsfrei.
** Bei einer garantierten Verzinsung des angesparten Kapitals von 2,25 % (ZukunftPlus S1-4, Auszahlung
ab Vollendung des 67. Lebensjahres bei ununterbrochener monatlicher Beitragszahlung).



